
87%-ának 
gondot jelentenek a rossz energiahatékonyságú épületek?

72%-ának 
szüksége van segítségre a finanszírozási források felkutatásához?

60%-ának 
egyáltalán nincs költségvetési kerete fenntartható energiával 
kapcsolatos fejlesztésekre?

25%-a 
szerint a lakosság tájékozatlansága is problémát jelent?

15%-a 
érzi magát felkészültnek arra, hogy kiszámítsa a település 
energiafogyasztását és CO2 kibocsátását?

Az Energiaklub élen jár képzés és szemléletformálás területén.  

Intézményeknek és cégeknek egyaránt szervezünk tréningeket.  
Az önkormányzat napi működését segíti a munkavállalóknak szóló kör-
nyezettudatossági tréningünk. Helyet kap kínálatunkban a különböző 
szakterületek képzése is. Beszerzők, energia-tanácsadók, városi közle-
kedési szakemberek, településtervezési szakemberek és pedagógusok 
egyaránt tudatosabban, a település hosszabb távú érdekeit szem előtt 
tartva végzik munkájukat képzéseink után.

Referenciák:  Budapest – III. kerület, Eger MJV önkormányzata,  
        Magyar Telekom Nyrt., Lego, Budapest Bank
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A stratégiai gondolkodás akkor hoz sikert, ha az elkészült dokumentu-
mok nem maradnak a fiókban. 
Két évtizedes tapasztalatunk segíti a településeket, hogy sikerrel iga-
zodjanak el a hazai és nemzetközi források útvesztőjében, és sikeres 
beruházásokat hajtsanak végre. 

Már a megvalósítás kezdetén feltérképezzük az összes érintett partnert 
és megtervezzük a velük való kommunikációt, párbeszédet folytatunk. 
Uniós pályázatoknál a pozitív értékelést erősíti a pályázó jó nemzetkö-
zi hírneve is.  Kapcsolatrendszerünkkel segítjük az önkormányzatokat, 
hogy a megfelelő szakmai szövetségekhez csatlakozzanak ( Polgármes-
terek Szövetsége, RURENER Hálózat, nemzetközi versenyek) és projekt-
partnereket találjanak.  

Referenciák: Mecsek-Völgység-Hegyhát LEADER HACS települései
   

Az önkormányzatok többségének nincs erőforrása vagy módszertana 
arra, hogy összegyűjtse és elemezze a település fogyasztási adatait.  Az 
esetleges beruházások ad-hoc módon valósulnak meg és hatékonysá-
gukat tovább csökkenti, hogy a gyártóktól független információ alig ér-
hető el.

Ezzel szemben az EU jellemzően olyan beruházásokat, projekteket fi-
nanszíroz, amelyeknek szükségessége adatokkal is alátámasztott és 
illeszkedik egy egységes, európai módszertan alapján elkészített stra-
tégiai fejlesztési tervbe.  

Az Energiaklub független szakmai tanácsadóként ilyen, helyi igényekre 
szabott, hosszú távú fejlődést szolgáló terveket készít. Így a települé-
sek amellett, hogy könnyebben férnek hozzá a forrásokhoz, össze tudják 
hangolni projektjeiket, intézkedéseiket. 
Európai uniós módszertan segítségével Fenntartható Energia Akcióterv 
(SEAP), klímastratégiát, pályázatokhoz megvalósíthatósági tanulmányt 
készítünk.  

Referenciák: Pécs, Szekszárd, Budapest -XVIII. Kerület
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A települések döntéshozói azért dolgoznak, hogy továbbfejlesszék, szépítsék 
és élhetővé tegyék településeiket. 
Az Energiaklub azért dolgozik, hogy a települések hatékonyan használják az 
energiát, ezáltal élhetőbbek, függetlenebbek legyenek.  

AZ ENERGIAKLUB SZOLGÁLTATÁSAI
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*Adatok forrása: Önkormányzatok és energia c. kutatás, 2012, Energiaklub
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Forduljon hozzánk bizalommal!

Rendelkezni fog az EU-s forrásokhoz való hozzáférést segítő 
stratégiai dokumentációval. 

Pénzt takarít meg települése számára.

Kihasználhatja a finanszírozási lehetőségeket.

Képes lesz igazodni a hazai és európai uniós elvárásokhoz.

Energetikailag függetlenebbé válik. 

Településén munkahelyeket teremthet, magasabb lesz az 
életszínvonal.

Nő a gazdasági versenyképesség.

Valós adatokon alapuló energiastratégiával fog rendelkezni. 

Települése képes felkészülni és reagálni a XXI. század energetikai 
és éghajlatváltozással kapcsolatos kihívásaira.

Tudatosabb, felelősebb munkatársai és polgárai lesznek.

“Köszönöm, hogy figyelnek arra, ami ma országunkban a 
megújuló energiaforrások, a környezettudatos városter-
vezés és a mindennapi élet területén történik.”

Babák Mihály 

polgármester, Szarvas

AZ ENERGIAKLUBRÓL

Az ENERGIAKLUB Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központ 
Magyarországon egyedülálló módon közel 25 éve dolgozik egy új 
szemléletmód elterjesztésén. Az ország egész területén együtt-
működünk önkormányzatokkal és önkormányzati csoportosulá-
sokkal.
      
SZAKMAISÁG

Stratégiaalkotással, kutatásokkal, képzésekkel és a széles körű 
kommunikációval az a célunk, hogy mind az energiát termelők, 
mind a felhasználók, vagy éppen a (helyi) politikai döntéshozók 
másként viszonyuljanak az energiához. 

Több tucatnyi sikeres projektünket, vagy éppen kapcsolódó kiad-
ványainkat és tanulmányainkat egyszerre jellemzi a tudományos 
igényesség, a közérthetőség és a gyakorlati kérdések szem előtt 
tartása.

SZAKÉRTŐK

Magasan képzett szakembereink otthonosan mozognak az 
energetika és a klímaváltozás témakörében. Rendszeresen be-
kapcsolódnak hazai és nemzetközi szakmai konferenciákba és 
projektekbe, hogy a lehető legfrissebb módszertant hozzák el 
partnereinknek az ország minden szegletébe. 

A STRATÉGIAI TERVEZÉS ELŐNYEI


